Problema nimero 190

Dividir factoriales
Tiempo maximo: 1,000-4,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=190

Es sabido que el factorial de un niimero positivo n, escrito n/, es la multiplicacién de todos los niimeros
entre 1 y n. Por ejemplo, 5! es5-4-3-2-1=120.

Con un ordenador, calcular el factorial de un niimero es facil, de modo que esta vez te pedimos que
nos digas el resultado de dividir dos factoriales. ;Eres capaz?

Entrada

La entrada estd compuesta de multiples casos de prueba, uno por linea.

Un caso de prueba se compone de dos nimeros separados por un espacio, num y den. Ambos seran
nimeros positivos mayores que 0 y menores que 1.000.000.

La entrada termina con un caso en el que num < den, que no debe procesarse.

Salida

Para cada caso de prueba se mostrard, en una linea independiente, el resultado de dividir num! y

. ! . s .
den!, es decir “27F. Se garantiza que el resultado sera siempre menor que 263,

Entrada de ejemplo

52
6 5
8 3
17 8
12

Salida de ejemplo

60

6

6720
8821612800
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